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Myslivecký spolek Lukavice

V neděli 17. srpna při Lukavické pouti 
jsme měli prodejní stánek na hřišti, 
kde se podával zvěřinový guláš, plátky 
a klobásy z grilu.

Jen trénink dělá šampiony, to se 
potvrdilo 30. srpna na závodech 
družstev ve střelbě na asfaltové terče ve 
Slatině nad Zdobnicí, kde náš tým ve 
složení Venda Zahradník, David Škop 
a Franta Zajíček vyhrál! Každou neděli 
od 9 hodin na naší střelnici probíhá 
veřejný trénink.

V sobotu 13. září jsme uspořádali 
již tradiční celodenní zájezd, který se 
nazýval jak známá písnička „Okolo 
Hradce“. První zastávka byla v nové 
aréně hradeckých Votroků, kde jsme si 
prohlídli prostory pro novináře, kabiny, 
VIP salonky, síň tradic, pustili nás 
i na střídačky a trávník. 

Mladí hasiči
Vážení čtenáři, 

přes léto se mladí hasiči nescházejí, ale 
to neznamená, že se u nás nic nedělo. 
V červenci jsme pořádali letní tábor na 
téma dračí doupě. 

Děti byly rozděleny do čtyř družin 
a vypravily se do dračí jeskyně. Po cestě 
musely splnit výzvy v zákoutích jeskyně, 
musely se utkat například s  vlkem, 
netopýry, vodníkem nebo vědmou. 

***

Následovala návštěva zahrady 
a skleníku s  léčivými rostlinami 
při Farmaceutické fakultě HK. Pak 
prohlídka vodní elektrárny Hučák na 
Labi, která dodává elektrický proud už 
100 let. 

Odpoledne byl přejezd do obce 
Mžany, kde sídlí � rma, která chová a 
zpracovává sumečka afrického. Další 
obec byla Lhota pod Libčany, kde nás 
pan Cvrček seznámil s pěstováním 
rakytníku a mnoha výrobky, které 
byly ve stánku k  prodeji, což účastníci 

hojně využili. Taky jsme ochutnali 
rakytník přímo ze stromu. Ve stánku 
byla k zakoupení ořechová, maková 
i rakytníková špachtlová zmrzlina.

Na závěr jsme přejeli do obce Stěžery. 
V pivovaru Štajner a Beránek byla večeře 
a místní piva Jehně 10°, Ovečka 11°, 
Beránek 12°. Nad půllitry jsme zájezd 
pěkně zhodnotili. 

Velký dík Vláďovi Šabatovi za perfektní 
program a obci Lukavice za podporu. Na 
výletě bylo včetně řidiče 41 účastníků.

Nadešel podzim, hlavní lovecká sezona 
je v plném proudu, Začínají společné 
hony. Buďte opatrní při procházkách 
přírodou.

Za Myslivecký spolek Lukavice 
Pavel Ehl
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Nakonec je čekala výprava za pokladem, 
kterou děti hravě zvládly a poklad si 
odnesly domů.

V  polovině září jsme pořádali soutěž 
Lukavický braňáček, který je takovou 
zkouškou pro všechny sbory před hlavní 
soutěží. Braňáčku se zúčastnilo více 
jak 10 tříčlenných hlídek. Počasí nám 
vyšlo na jedničku. Velké poděkovaní 
patří Mysliveckému spolku za zapůjčení 
myslivecké chaty k pořádání soutěže.

Hned první týden v září jsme se opět 
začali scházet pravidelně. Přivítali jsme 
jako každý rok nějaké nové členy do 
našeho sboru. První hasičák jsme pojali 
v hravější formě, soutěže se sice kvapem 
blíží, ale po prázdninách jsme začali 
zlehka. Zopakovali jsme topoggra� cké 
značky, technické prostředky, uzle 
a zdravovědu. 

Do konce roku nás čeká ještě jedna 
soutěž, a to braňák v  Dobřanech, kam 
jedeme na začátku října.

Za kolektiv mladých hasičů 
Kateřina Palečková
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Z činnosti TJ Sokol Lukavice

Prázdniny rychle uběhly a máme tu 
podzim a činnost Sokola opět začala.

V srpnu jsme uspořádali pouťovou 
zábavu a před ní fotbalové utkání. 

V září se ženy, cvičící sletovou skladbu, 
pustily do jejího opakování a vystoupí 
s ní na Akademii v Hradci Králové 
9. 11. 2025 společně s Doudlebami 
a Hradcem Králové.

30. 9. zahájily zdravotní cvičení starší 
ženy a 1. 10. začaly cvičit děti z MŠ, pro 
které se nám podařilo sehnat cvičitelky 
po skončení Hanky Kyselové, které za 
její několikaletou činnost děkujeme.

Začala nám nová sezóna a máme 
odehrané již dva zápasy. Jedna výhra 
a remíza, zatím náš nejlepší start do 
ligové soutěže.

Ani přes letní přestávku jsme ale 
nezaháleli a poctivě trénovali. Zúčastnili 
jsme se již tradičně vyhlášeného turnaje 
družstev Gamlin Cup v Chocni. Zde 
jsme dosáhli zatím největšího úspěchu 
a obsadili jsme skvělé 25. místo 
z celkových 67 družstev.

Další velkou akcí byl výlet do Prahy 
na PDC Europian tour. Okoukat něco 
od nejlepších profesionálů, zafandit 
naším reprezentantům, především pak 
našemu kamarádovi Lukáši Ungerovi, 
který si vybojoval místo v národní 
kvali� kaci.

Načerpané zkušenosti se snažíme 
využít nejen v ligové soutěži, ale také 
na našich turnajích (R) Umělecké tour. 

A je třeba také vyzdvihnout skvělý 
úspěch našeho nejmladšího člena 
– Honzíka Burketa, který vybojoval 
3. místo na Českém poháru mládeže 
v Brně.

Děkuji rodinám, obci a všem, co nás 
podporují.

Za ŠK (R)Umělci Lukavice 
Petr „Brendy“ Brandejs 

Závěrem Vás chci pozvat na tradiční 
akce TJ Sokola Lukavice, a to Turnaj 
ve stolním tenisu 26. 12. a 31. 12. na 
Silvestrovský běh.

TJ Sokol Lukavice
Libuše Vránová

Šipkařský klub
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FK TJ Sokol Lukavice

Do soutěžního ročníku 2025/26 
vstoupili Lukavičtí čutálisté s velkými 
změnami a obrovskou energií.

Tou největší novinkou je založení B 
týmu. Zpočátku jsme měli určité obavy, 
ty však s každým týdnem mizí. Ukazuje 
se, že to bylo skvělé rozhodnutí — pro 
fanoušky i široké okolí je to vítané 
zpestření a pro hráče velká motivace. 
Oba týmy táhnou za jeden provaz a hrají 
jako jeden muž.

Po 8 utkáních mu patří 4. místo
se ziskem 12 bodů a skóre 25:16. 
Nejlepším střelcem je Renda Draský
s 8 přesnými zásahy.

Už teď je jasné, že podzimní část je 
pro oba týmy úspěšná. Na jaře nás čeká 
spousta práce – chceme na tyto výkony 
minimálně navázat a zabojovat o co 
nejlepší umístění.

A tým vstoupil do sezóny jako uragán. 
Po 9 odehraných kolech má na kontě 
18 bodů a skóre 41:18, což je oproti 
minulým sezónám obrovský posun. 
Roman Zajíček navíc s 18 vstřelenými 
brankami vede tabulku střelců. Statistiky 
jsou sice skvělé, ale stejně důležité je, že 
se kolem týmu vytvořila výborná parta, 
která si fotbal hlavně užívá.

B tým, který je v soutěži nováčkem, 
se každým kolem sehrává lépe 
a lépe. Velkou senzací byl zápas 8. kola, 
kdy po heroickém týmovém výkonu 
vybojoval vítězství 4:5 na hřišti druhého 
celku tabulky. 

Děkujeme všem fanouškům a celé 
lukavické fotbalové komunitě za skvělou 
podporu, která nám dodává sílu.

LUKAVICE OLE!

Za FK TJ Sokol Lukavice 
Filip Stieber



30 ZPRAVODAJ 3/2025 31ZPRAVODAJ 3/2025

Obec LukaviceObec Lukavice

Pochod okolo laviček A je to, šestý Lukavický poutní sraz je za námi

Na první zářijovou sobotu jsme 
spolu se zástupci místních spolků 
naplánovali společný pochod okolo 
laviček, který by uzavřel čtyři uplynulé 
ročníky již uspořádaných Lukavických 
her. Nemohli jsme předpokládat, že 
tentokrát bude počasí proti nám. Na 
14. hodinu, kdy jsme měli sraz na hřišti, 
se z  nebe spustily provazy vody, a to 
doslova… . Na mysl mi přišlo: to by 
byly Hry!!! I odvážní fotbalisté uvažovali 
o zrušení zápasu. 

Pod altánem u kabin čekali pouze 3 
promočení odvážlivci. Tmavé mraky 
se ne a ne rozejít. Po 20 minutách to 
rodinka vzdala a šla se domů přestrojit 
a zahřát. Zakrátko déšť ustal a začalo se 
vyjasňovat. S  předsevzetím – „musíš, 
Evo, musíš“ jsem vyrazila na trasu, směr 
Grimovy doly. 

V  neděli 17. srpna se uskutečnila 
akce, která na Lukavickou pouť přináší 
závan starých časů s vůní benzínu. Sraz 
historických motocyklů a techniky se 
zde pomalu stává tradicí a vyhledávanou 
součástí poutního dne.

I v letošním roce počasí přálo a tak se 
po jedenácté hodině začali sjíždět první 
motorizovaní návštěvníci srazu. Někteří 
si následně odskočili na připravenou 
mši do blízkého kostela nebo navštívili 
pouť, jiní diskutovali v  družné náladě 
nad vystavenými motocykly. Postupem 
času dorazilo množství strojů a to 
nejen z blízkého okolí, a tak jsme mohli 
obdivovat stroje např. z Blanska, Hradce 

„Když už jsem se na cestu vydala“, 
uvažovala jsem, „zkontroluji alespoň 
nově natřené lavičky“. Na Farské se ke 
mně připojila Hanka D. Tmavé mraky 
ustoupily a na cestu nás provázelo 
sluníčko. A co byste řekli? Nezabloudily 
jsme ani nezmokly. 

Pochod okolo laviček se nakonec konal, 
tudíž jsme zatím neporušili obecní ani 
spolkovou tradici. Hanka si zaslouženě 
odnesla 1. účastnickou cenu - dárkový 
balíček. 

A co další ročník Lukavických her? 
Budeme i nadále připravovat nová 
překvapení a soutěžní klání? Kdo 
převezme štafetu? Popřemýšlejme, co by 
tuto tradici mohlo nahradit. Návrhy jsou 
vítány. 

 Za kulturní výbor Obce 
Eva Martinů

Králové apod. Pro všechny účastníky 
i návštěvníky srazu bylo připraveno 
dostatek pamětních samolepek, z čehož 
měli velikou radost hlavně tatínkové 
a děti, maminky už méně.

V programu srazu nechyběla divácky 
oblíbená soutěž v jízdě zručnosti. V ní se 
prolnuly všechny generace motorkářů, 
kdy mladí kluci na svých prvních strojích 
leckdy předváděli parádní jízdy, a nic si 
nezadali ani s  ostřílenými borci. Navíc 
vidět svého juniora, jak bravurně zvládá 
jízdu na nelehké trati dojalo nejednoho 
rodiče.
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Jako památku získal každý 
účastník soutěže účastnickou placku 
a první tři z každé třídy navíc ještě jednu 
výherní.

Připraveno bylo i pár speciálních 
cen pro vybrané účastníky srazu 
v kategoriích Skvost srazu, Respekt 
srazu, Unikát srazu, Nejvzdálenější 
účastník. Výherci měli z  plaket velikou 
radost.

Po vyhlášení výsledků již zbýval 
poslední bod z programu - spanilá jízda 
obcí a jejím okolím, která je každoročně 
zlatým hřebem celé akce. A tak po 
místních okreskách bublaly stroje jako 

Royal End� eld, MW Agusta, Jawa 500 
OHC… a nostalgická krása těchto strojů 
přivedla k silnici i ty návštěvníky pouti, 
kteří motorkám běžně příliš nefandí.

Poděkování patří všem, kteří se 
podíleli na uspořádání srazu a také všem 
návštěvníkům, kteří akci každoročně 
obohatí nejen o vystavené stroje, ale 
především o kamarádskou atmosféru, 
která k  této akci již neodmyslitelně 
patří, je tou nejlepší vizitkou a jsme za ni 
nesmírně rádi.

Takže kamarádi, ať vám to jezdí 
„kolama dolu“ a za rok na již sedmém 
Lukavickém poutním srazu na viděnou.

     
  Za pořadatele srazu 

Jarda Vrána

Co se událo – ve fotografi ích …
Veselá Trojka 9. srpna 2025 v Kulturním domě
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Zubní pohotovost 
Ordinační hodiny: 
sobota, neděle, svátek 08:00 - 12:00 hod.

Zkontrolujte si aktuálnost 
seznamu na webu 

Královéhradeckého kraje

Datum Poskytovatel (lékař) Adresa ordinace Telefon
15.11. MV-Med s.r.o. (MDDr. Muthsam Vojtěch) Komenského 366, Doudleny nad Orlicí 724 277 797
16.11. Petrák stomatologie, s.r.o. (MDDr. Petrák Tomáš) Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244
17.11. Poliklinika Týniště nad Orlicí (MDDr. Podolská Jana) Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 783
22.11. MDDr. Andělová Jana (MDDr. Seibertová Simona) Jana Pitry 448, Opočno 799 545 112
23.11. MUDr. Skřičková Zdeňka Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 695
29.11. MDDr. Slouková Kamila Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 694
30.11. MUDr. Simona Sudová, s.r.o. (MUDr. Sudová Simona) Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 031
06.12. JB DENT, s.r.o. (MUDr. Beránek Jan) Komenského 828, Týniště nad Orlicí 494 371 088
07.12. MUDr. Štulík Richard Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 693
13.12. FSmile, s.r.o. (MUDr. Světlík Filip)  Tyršova 515, Opočno 777 667 353
14.12. Poliklinika Týniště nad Orlicí (MUDr. Veselská Renata) Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 781
20.12. MDDr. Zdráhal Zdeněk Masarykova 729, Kostelec nad Orlicí 721 460 150
21.12. MDDr. Andělová Jana Jana Pitry 448, Opočno 731 980 112
24.12. DekaDent, s.r.o. (MDDr. Batbajar Nicholas ) Kvasiny 145 771 155 445
25.12. Freemed, s.r.o. (MUDr. Tancurin Michal) Náměstí Dr. Lützowa 345, Vamberk 736 419 151
26.12. Můj zubař, s.r.o. (MDDr. Bergmannová Andrea) Kvasinská 129, Solnice, 602 152 873
27.12. MUDr. Bergmanová Dita Záhumenská 445, České Meziříčí 734 324 600
28.12. MUDr. Pavla Valešová (MDDr. Borůvková Veronika) Pulická 99, Dobruška 494 622 114

Tradiční lukavická pouť 15. – 17. srpna 2025

***

Co se připravuje?

KULTURNÍ DŮM

22. listopadu 2025 od 18:00 hod.
vstupné 100 Kč

OSOBY A OBSAZENÍ
Přemysl, kníže český: Pavel Král, Radim Faigl
Panna Vlasta: Pavla Hanzalová
Kazi, Libušina sestra: Slávka Kašparová
Panna Šárka: Anna Samotánová
Častava, členka Vlastiny družiny: Lída Brandejsová
Vladyka Ctirad: Filip Fiala
Božský pěvec Lumír: Jiří Macoun
Vladyka Bivoj s kancem Ervínem: Jan Rázek
Vojen, člen Přemyslovy družiny: Miroslav Přibyl
Okov Rakev, hluchoněmý vynálezce: Jaroslav Havel

Kostýmy: 
Lída Brandejsová
Nápověda: 
Táňa Ševčíková
Zvukové efekty, úprava textu a režie: 
Pavla Nekvindová
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